

PRESS RELEASE

2024年9月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

「食べる・たいせつフェスティバル2024」 函館・苫小牧会場 開催のご案内

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)では、食べることの大切さや環境・くらしについて楽しく 学ぶことができる「食べる・たいせつフェスティバル2024」を開催いたします。

9月14日(土)に函館大学(函館)、北洋大学(苫小牧)で開催いたします。今年も函館・苫小牧を皮切りに、帯広、室蘭、北見、旭川、釧路、札幌の全8会場で開催予定です。

毎年大人気の宅配トドック体験、レジ打ち体験や、今回初出展するシステム部が開発した海のクリーンアップ 大作戦のゴミ拾い、お買い物体験などができるゲームも実施予定です。道内の生産者やメーカー様、行政など にご出展いただき、クイズや料理などの体験を通してプログラムに参加することで、食育の学びを深め、地産地 消の大切さを伝えることができるコープさっぽろ最大の食育イベントとなっております。

つきましては、以下のとおり実施いたしますので、取材のほどよろしくお願いいたします。

【「食べる・たいせつフェスティバル2024」 函館会場 開催概要】

日 時 :2024年9月14日(土) 10:00~15:00

場 所 : 函館大学(函館市高丘町51番1)

入 場 料 :無料

参考 URL: https://tabefes.sapporo.coop/hakodate/

体験プログラム :マイバック作り体験 お弁当作り体験など30ブース

その他、物販・ご近所野菜販売・キッチンカーなど

21ブース

【「食べる・たいせつフェスティバル2024」 苫小牧会場 開催概要】

日 時 :2024年9月14日(土) 10:00~15:00 場 所 :北洋大学(苫小牧市錦西町3丁目2-1)

入場料:無料

参考 URL: https://tabefes.sapporo.coop/tomakomai/

体験プログラム :灯油給油体験、防災グッズ手作り体験など26ブース

その他、物販・ご近所野菜販売・キッチンカーなど

21ブース





【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 専務理事 小松 均 広報部 広報メディアグループ 小林恵莉・森ゆかり 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516(平日9時~18時)